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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO

Ata da vigésima pritneira reunião ordinária do
Núcleo Docente Estruturante do Curso de graduação
em Engenharia de Computação: realizada no dia lO
de maio de 2019. às 10:00 horas. na sala A 321 do
Campus .Jardim das Avenidas. Araranguá.
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Aos dez dias do mês de maio de dois mil e dezanove. às dez horas. na sala A 321 do Campus
Araranguá. reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante do curso de
graduação em Engenharia de Computação. professora Analucia Schiaftlno Mordes. professor
Antonio Cardos Sobieranski. professor Marmelo Daniel Berejuck. professor Roderval Marcelino,
professor Thiago Dutra, professor Leandro Batirolla Krott. devidamente convocados para
reunião ordinária. e o discente Diogo da Silva Labres como convidado. sob a pies-idênêia do
professor Fabrício de Oliveira Ourique, coordenador do curso. Havendo quórum a prof'essor
Fabrício iniciou a reunião dando boas vindas aos presentes e rea]izou a ]eitura da pauta. item ].
Apreciação e aprovação da ata da 20' reunião do Núcleo Docente Estruturante. Item
aprovada por unanitnidade. Item 2. Apreciação e votação da sugestão ao colegiado das
disciplinas de Tópicos Especiais 1, 11 e 111 para 2019.2. O prof'essor Fabríció apresentou as
propostas de disciplinas abordadas nos respectivos Tópicos e os possíveis professores que
assumiriam as disciplinas. Tópicos 1 - Micro Eletrõnica - professor Trago, Tópicos ll - Análise
de Dados prof'essor A]exandre: Tópicos ]]] - Processamento de Marketing - prol'essor Antonio.
Item aprovado por unanimidade. Item 3. Apreciação e votação da sugestão ao colegiado do
objetivo do curso do novo PPC. Após ampla discussão o item I'oi aprovado por maioria dos
membros sendo que o professor Roderval Marcelino votou contra. Item 4. Apreciação e
votação da sugestão ao colegiado do perfil do egresso do curso que fará parte do novo PPC.
Após discussão o item foi aprovado por maioria dos membros sendo que o professor Roderval
Marcelino votou contra. Item 5. Apreciação e votação da sugestão ao colegiado das
competências e habilidades do novo PPC. Item aprovado por unanimidade. Item 6.
Apreciação e votação da sugestão ao colegiado dos conteúdos gerais e profissionalizantes do
novo PPC. Item aprovado por unanimidade. Item 7. Apreciação e votação da sugestão ao
colegiado da inclusão de pré-requisitos nas disciplinas do novo PPC. Após ampla discussão o
item foi aprovado por maioria dos membros sendo que o professor Roderval Marcelino votou
contra. Item 8. Apreciação e votação da sugestão ao colegiado da inclusão da disciplina
FQMXXXX -- Pré-cálculo como disciplina como disciplina obrigatória no novo PPC. O

da disciplina no currículo do curso e
dade. Item 9. Apreciação e votação

Z.-...L',.



8
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CAMPUSARARANGUÁ

CENTRO DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS E SAÚDE
SECRETARIA INTEGRAOA OE GRAOUAÇÃO

RODOVIA GOVERANDOR JORGE LACERDA, NO 3201 - JARDIM DAS AVENIDAS
CEP: 88906-072 ARARANGUÁ - SC

TELEFONE: +55 (48) 3721-6448/+55 (48) 3721-6936
E-MAIL: sig.cts.ara@contato.ufsc.br

30

3 1

32

33
34

35

36

da sugestão ao colegiado da inclusão da disciplina FQM7334 -- Laboratório de. Química
como disciplina obrigatória no novo PPC. Item aprovado .por unanim.idade. . Item 10.
Apreciação e.votação da sugestão ao colegiado da inclusão da disciplina FQM7336 -
Estática de Dinâmica como disciplina obrigatória no novo PPC. Item aprovado por
unanimidade. Item 11. Assuntos gerais. Não havendo mais nada a declarar, eu. V.albirene Motta
Hahn Gonçalves, Assistente em Administração da Secretaria Acadêmica, lavrei a presente 'âta
que, se aprovada, será assinada p.elos presentes. Araranguá, 1 0 de maio de 201 9.

oongatoria
havendo

presentes

Assinaturas:
Prof' Analucia SchiafHno Mordes

Prof. Antonio Carlos Sobierans

Prof. Fabrício de Oliveira

Prof. Marcelo Daniel Berejuck

Prof. Ricardo Alexandre

Prof. Roderval Marcelino

Prof. Thiago
Prof. Giovani

Prof. Leandro Batirolla Krott


